

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені В.І. ВЕРНАДСЬКОГО
Навчально-науковий гуманітарний Інститут
Кафедра публічного та приватного права

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Директор інституту

О.О. Іляшко

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

"ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО"

освітній рівень бакалавр

галузь знань 081 Право

спеціальність
(спеціалізація) 081 Право

освітня програма Право

тип дисципліни обов'язкова

Київ – 2021 рік

Розробник: *Губарєв С. В.*, доцент кафедри публічного та приватного права, кандидат юридичних наук

Робочу програму схвалено на засіданні кафедри публічного та приватного права

Протокол від
Протокол №1 від 31 серпня 2021 року

Завідувач кафедри публічного
та приватного права



В.Ю. Швачка

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників		Розподіл годин за навчальним планом		
Кількість кредитів:	3	Вид занять	Форма навчання	
Загальна кількість годин:	90		Денна	Заочна
Рік вивчення дисципліни за навчальним планом:	3	Лекції:	14	8
Семестр:	6	Практичні заняття:	16	2
Тижневе навантаження (год.):		Лабораторні заняття:		
аудиторне:	2	Семінарські заняття:		
самостійна робота:		Самостійна робота:	60	80
Форма підсумкового контролю:	Екзамен	Консультації:	2	2
Мова навчання:	українська	Індивідуальні заняття:		

Консультативну допомогу здобувачі вищої освіти можуть отримати у ННП кафедри публічного та приватного права, які безпосередньо проводять заняття або звернувшись з письмовим запитом на електронну пошту за адресою kaf_prr@tnu.edu.ua.

2. Програма навчальної дисципліни

Передумови для вивчення дисципліни:

Препозит:	Постпозит:
Навчальна дисципліна "Господарське право" складається із знань про господарську діяльність, правосуб'єктність господарюючих суб'єктів, джерела господарського права, про правовий режим майна в господарському обігу, про особливості регулювання певних видів господарської діяльності.	В навчальній дисципліні "Господарське право" необхідно звернути увагу на співвідношення господарського права з іншими галузями права (конституційне, цивільне, трудове, цивільно-процесуальне, кримінальне право тощо), на загальні положення здійснення господарської діяльності, на поняття господарюючого суб'єкта, на підстави виникнення господарських відносин і т. д.

Мета вивчення дисципліни:

Метою вивчення навчальної дисципліни "Господарське право" є сприяння одержанню здобувачами вищої освіти основоположних знань з дисципліни "Господарське право" та забезпечити правову підготовку, спрямовану на формування інтелектуального потенціалу висококваліфікованих працівників, що володіють основами теоретичних знань в галузі господарського права, необхідних для їх майбутньої трудової діяльності тощо.

**Очікувані програмні результати навчання за дисципліною
(за Освітньою програмою):**

ПРН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.

ПРН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.

ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.

ПРН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.

ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.

ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

Загальні та спеціальні компетентності, що формуються у процесі вивчення дисципліни

Шифр та назва компетентності	Результати навчання			
	Знання	Уміння/ навички	Комунікація	Відповідальність і автономія
Загальні компетентності (ЗК)				
ЗК 1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.	ПРН 3,10,	ПРН 4,5,8,18,20,21	ПРН 19	ПРН 1,7
ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями	ПРН 1 3,10	ПРН 4,5,8,18,20,21	ПРН 7	ПРН 5
ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.	ПРН 1,10	ПРН 4,5,8,18,20	ПРН 19	ПРН 21
ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів)	ПРН 3,10	ПРН 4,5,8,20,21	ПРН 18	ПРН 19

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.	ПРН 1,3,10	ПРН 4,8,18,20,21	ПРН 5	ПРН7
ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.	ПРН 3	ПРН 4,5,8,18,20	ПРН 21	ПРН 1
ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки	ПРН 21	ПРН 4,5,8,18,20	ПРН 10	ПРН 3
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)				
СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.	ПРН 1, 7	ПРН 5,18,20,21	ПРН 3	ПРН 4, 8
СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.	ПРН 5	ПРН 4,18,20	ПРН 8	ПРН 21
СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.	ПРН 4	ПРН 5,18,20,21	ПРН 19	ПРН 8
СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини.	ПРН 1	ПРН 4,5,8,10,18,20	ПРН 19	ПРН 21
СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.	ПРН 3	ПРН 4,5,8,20,21	ПРН 7	ПРН 18
СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.	ПРН 1	ПРН 5,8,18,20	ПРН 3	ПРН 4, 21
СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.	ПРН 18	ПРН 4,5,20,21	ПРН 1,3	ПРН 8

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.	ПРН 20	ПРН 4,5,21	ПРН 1	ПРН8, 18
СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.	ПРН 4, 19	ПРН 4,5,8,18,20	ПРН 3,7	ПРН 21
СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення	ПРН 10	ПРН 4,5,8,21	ПРН 1, 7	ПРН 18,20

Зміст навчальної дисципліни

Тема 1: Загальні положення господарського права України

Предмет господарського права
 Мета і принципи господарського права
 Методи господарського права
 Система господарського права

Тема 2: Правовий статус господарських товариств

Поняття господарського товариства
 Види господарських товариств
 Майно та майнові права у господарському товаристві
 Права і обов'язки учасників господарського товариства
 Управління господарським товариством

Тема 3: Правовий статус підприємств

Поняття підприємства як організаційної форми господарювання
 Види та організаційно-правові форми підприємств
 Організаційна структура та управління підприємством
 Правове становище державних підприємств
 Правове становище комунального унітарного підприємства
 Поняття, види та правове становище підприємств колективної власності
 Правове становище приватних та інших підприємств

Тема 4: Загальні положення про майнову основу господарювання

Правовий режим майна суб'єктів господарювання
 Види майна суб'єктів господарювання та джерела його формування
 Право власності та похідні права (право господарського відання, право оперативного управління) у сфері господарювання
 Корпоративні права.

Тема 5: Правовий режим цінних паперів у сфері господарювання

Поняття та види цінних паперів
 Умови і порядок емісії і розміщення цінних паперів
 Регулювання ринку цінних паперів

Тема 6: Господарський договір

Поняття та ознаки господарського договору

Види господарських договорів
 Функції господарського договору
 Зміст і форма господарського договору
 Порядок укладання, зміни та розірвання господарських договорів

Тема 7: Система господарських договорів

Поняття системи господарських договорів.
 Класифікація системи господарських договорів.
 Окремі види господарських договорів.

Тема 8: Загальні положення про господарсько-правову відповідальність

Поняття відповідальності в господарському праві.
 Функції та види господарсько-правової відповідальності.
 Підстави господарсько-правової відповідальності.

3. Структура навчальної дисципліни (тематичний план)

ДЕННА ФОРМА

Назви розділів і тем	Кількість годин				
	денна форма				
	Всього	у тому числі			
		л	п/л аб.	се м.	с. р.
1	2	3	4	6	
Тема 1: Загальні положення господарського права України	14	2		2	10
Тема 2: Правовий статус господарських товариств	14	2		2	10
Тема 3: Правовий статус підприємств	12			2	10
Тема 4: Загальні положення про майнову основу господарювання	9	2		2	5
Тема 5: Правовий режим цінних паперів у сфері господарювання	9	2		2	5
Тема 6: Господарський договір	9	2		2	5
Тема 7: Система господарських договорів	9	2		2	5
Тема 8: Загальні положення про господарсько-правову відповідальність	14	2		2	10
Усього годин	90	14		16	60

ЗАОЧНА ФОРМА

Назви розділів і тем	Кількість годин				
	денна форма				
	Всього	у тому числі			
		л	п/л аб.	се м.	с. р.

1	2	3	4	6
Тема 1: Загальні положення господарського права України	14	2		10
Тема 2: Правовий статус господарських товариств	12	2		10
Тема 3: Правовий статус підприємств	10			10
Тема 4: Загальні положення про майнову основу господарювання	10			10
Тема 5: Правовий режим цінних паперів у сфері господарювання	10			10
Тема 6: Господарський договір	12	2		10
Тема 7: Система господарських договорів	10			10
Тема 8: Загальні положення про господарсько-правову відповідальність	12	2		10
Усього годин	90	8		80

4. Організація самостійної роботи студентів

На самостійну роботу здобувачів вищої освіти виноситься:

- частина теоретичного матеріалу, менш складного за змістом;
- практичні роботи, що не потребують безпосереднього керівництва викладача.

Самостійна робота здобувачів вищої освіти забезпечується системою навчально-методичних засобів, передбачених для вивчення навчальної дисципліни "Господарське право":

- основна література (підручник, конспект лекцій викладача, навчальні та методичні посібники);
- додаткова література (наукова, фахова, монографічна, періодична);
- методичні матеріали (методичні рекомендації щодо виконання самостійної роботи здобувачами вищої освіти).

Самостійна робота над засвоєнням навчального матеріалу з дисципліни "Господарське право" може виконуватись у бібліотеці, навчальних кабінетах, комп'ютерних класах (лабораторіях), а також у домашніх умовах.

4.1. Підготовка до семінарських та практичних (лабораторних) занять

Підготовка до семінарських та практичних (лабораторних) занять здобувачів вищої освіти забезпечується системою навчально-методичних засобів, передбачених для вивчення конкретної навчальної дисципліни:

- основна література (підручник, конспект лекцій викладача, навчальні та методичні посібники);
- додаткова література (наукова, фахова, монографічна, періодична);
- методичні матеріали (методичні рекомендації щодо виконання до підготовки до семінарських та практичних (лабораторних) занять роботи здобувачам вищої освіти).

4.2. Матеріали для самоконтролю

При самостійному опрацюванні навчального матеріалу велике значення для здобувача вищої освіти має навчально-методичний пакет, зміст якого передбачає:

- навчальну програму з навчальної дисципліни чітким визначенням змісту і об'єму аудиторної і позааудиторної навчальної роботи;
- конспект лекцій, опорний конспект;

- основні поради здобувачам вищої освіти щодо вивчення конкретної дисципліни (у письмовій формі) з вимогами до оцінки знань з даної дисципліни;
- методичні рекомендації щодо вивчення окремих тем чи набуття практичних навичок;
- перелік тем курсових робіт (проектів);
- перелік питань, що виносяться на семінарські заняття;
- підбірка контрольних завдань, запитань, тестів для самоперевірки;
- перелік літератури;
- робочий зошит (звіт) з виконання самостійної роботи.

4.3. Індивідуальні завдання

Індивідуальні завдання (ІЗ) з дисципліни "Господарське право" виконуються самостійно кожним студентом на основі вільного вибору теми завдання. ІЗ охоплює усі основні теми дисципліни. Метою виконання ІЗ є поглиблення знань студентів у тих темах курсу, що найменш розглядаються у лекційних і практичних заняттях. При виконанні та оформленні ІЗ студент може використати комп'ютерну техніку, інформацію з Інтернету, статистичний, довідковий та інші необхідні матеріали.

Завдання для самостійного вибору студентом:

- виступ на студентській або іншій науковій конференції, круглому столі з науковою доповіддю (повідомленням) в межах тематики навчальної дисципліни;
- підготовка студентської наукової роботи в межах тематики програми з навчальної дисципліни для участі її у всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт;
- публікація 2-х тез наукових доповідей з тематики навчальної дисципліни у матеріалах наукових конференцій;
- публікація 1 статті в науковому виданні в межах тематики програми навчальної дисципліни;
- тематичне узагальнення правозастосовної практики у сфері, що досліджується в ході вивчення навчальної дисципліни;
- підготовка і написання реферату за однією з рекомендованих кафедрою тем в рамках навчальної дисципліни;
- підготовка презентації за заданою викладачем темою курсу, представлення її за допомогою технічних засобів;
- складання задач по темам курсу на основі практичних ситуацій (не менше 3-х задач);
- підготовка невеликої (не більше 5-10 - ти хв.) наукової доповіді в межах тематики програми навчальної дисципліни, її презентація на практичному занятті в рамках вивчення поточної теми;
- пошук та підготовка довідкової інформації за визначеною викладачем темою навчального курсу;
- анотування наукової періодичної літератури (наукових статей, тез тощо);
- відвідування наукових, науково-практичних конференцій, круглих столів та інших заходів, пов'язаних з навчальною дисципліною, складання звіту про них.

4.4. Перелік питань для підготовки до підсумкового контролю

1. Види господарських об'єднань.
2. Види господарсько-правових санкцій, що застосовуються в договірних відносинах.
3. Види підприємств за формами власності.
4. Види суб'єктів господарського права.
5. Виконання господарських договорів.
6. Відмінність між правом господарського відання та правом оперативного управління.
7. Відновлення платоспроможності: поняття, ознаки.
8. Відшкодування збитків як вид господарсько-правової відповідальності.
9. Господарський договір: поняття та особливі ознаки.
10. Господарські правовідносини.

11. Господарсько-адміністративні штрафи.
12. Господарсько-організаційні санкції.
13. Господарсько-правові норми: поняття та види.
14. Державна реєстрація підприємств.
15. Засновники, учасники та порядок створення акціонерного товариства.
16. Зміст господарського договору.
17. Класифікація господарсько-правових санкцій.
18. Командитне товариство: поняття та правове становище.
19. Кредитори у справах про банкрутство.
20. Майно і майнові права в господарському товаристві.
21. Монопольне становище на ринку та зловживання ним.
22. Напрямки вдосконалення господарського законодавства.
23. Наслідки визнання боржника банкрутом.
24. Підприємство, як суб'єкт господарського права.
25. Підстави господарсько-правової відповідальності.
26. Підстави для застосування банкрутства.
27. Повне товариство: поняття та правове становище.
28. Поняття акціонерного товариства. Його види.
29. Поняття банкрутства. Суб'єкти банкрутства.
30. Поняття виробничих фондів.
31. Поняття господарського законодавства, його ознаки.
32. Поняття господарського об'єднання.
33. Поняття підприємницького права, його предмет і метод.
34. Поняття спеціальних фондів.
35. Поняття та види господарських товариств.
36. Поняття та види господарської діяльності.
37. Поняття, предмет та метод господарського права.
38. Порядок зміни та розірвання господарських договорів.
39. Порядок створення підприємств.
40. Порядок укладання господарського договору.
41. Правове становище виробничого кооперативу.
42. Правове становище державних підприємств.
43. Правове становище іноземного підприємства.
44. Правове становище казенного підприємства.
45. Правове становище орендного підприємства.
46. Правове становище спільного підприємства.
47. Правовий режим акцій.
48. Правовий режим дивідендів.
49. Принципи і види підприємницької діяльності.
50. Припинення діяльності підприємств.
51. Провадження у справах про банкрутство.
52. Розгляд справ про порушення антимонопольного законодавства.
53. Санація у справахСплата неустойки, як вид господарсько-правової відповідальності.
54. Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності.
55. Суб'єкти господарських правовідносин: поняття та ознаки.
56. Товариство з додатковою відповідальністю.
57. Товариство з обмеженою відповідальністю: поняття і правове становище.
58. Управління акціонерним товариством.
59. Установчі документи підприємств.
60. Фонди акціонерного товариства.
61. Форма господарського договору.
62. Функції господарського договору.

№	Бали	Оцінка за національною шкалою	Характеристика оцінки
1.	5	Відмінно	відмінне виконання
2	4	Добре	вище середнього рівня
3	3	Добре	загалом хороша робота
4	2,5	задовільно	непогано
5	2	задовільно	виконання відповідає мінімальним критеріям

Шкала та схема формування підсумкової оцінки заочної форми навчання

Семінарські заняття	1	2	3	4	5	6	7	8	ІЗ
Максимальні Бали	10	10	10	10	10	10	10	10	10
Мінімальні бали	6	6	6	6	6	6	6	6	6

№	Бали	Оцінка за національною шкалою	Характеристика оцінки
1.	10	Відмінно	відмінне виконання
2	9,8,7	Добре	вище середнього рівня
3	6	Добре	загалом хороша робота
4	5	задовільно	непогано
5	4	задовільно	виконання відповідає мінімальним критеріям

Запам'ятайте: якщо з поважних причин здобувач вищої освіти протягом семестру не набрав 60 балів із 100:

- з поважних причин – він має право звернутись до викладача і виконати відповідні контрольні завдання протягом семестру, але не пізніше, ніж за тиждень до початку екзаменаційної сесії, та у разі їх виконання буде допущений до складання екзамену (заліку);
- без поважних причин – він не допускається до складання заліку. Порядок складання визначає викладач.

Підсумковий контроль: здійснюється у формі екзамену (заліку).

5.3. Шкала оцінювання: національна та ECTS

Оцінка в балах	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за шкалою ECTS	
		Оцінка	Пояснення
90-100	відмінно	A	відмінне виконання
80-89	добре	B	вище середнього рівня
75-79	добре	C	загалом хороша робота
66-74	задовільно	D	непогано
60-65	задовільно	E	виконання відповідає мінімальним критеріям
30-59	незадовільно	FX	необхідне перескладання
0-29	незадовільно	F	необхідне повторне вивчення курсу

6. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачаснавчальна дисципліна (за потребою)

Технічні засоби: пристрої збереження та обробки інформації (ПК, ноутбук, планшет, тощо).

Програмне забезпечення: Mac OS X, Microsoft (Word, Excel, PowerPoint).

7. Рекомендовані джерела інформації **Основні**

1. Конституція України: Прийнята Верховною Радою України 28 червня 1996 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, № 30, ст. 141.
2. Господарський кодекс України: Прийнятий Верховною Радою України 16 січня 2003 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2003, № 18, ст. 144.
3. Цивільний кодекс України: Прийнятий Верховною Радою України 16 січня 2003 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2003, № 40, ст. 356.
4. Господарський процесуальний кодекс України: Прийнятий Верховною Радою України 06.11.1991р. (із змін, і доп.) // Відомості Верховної Ради (ВВР), 1992, №6, ст. 56.
5. Кодекс торговельного мореплавства України. Прийнятий Верховною Радою України 23.05.1993 р. (із змін, і доп.) // Відомості Верховної Ради (ВВР), 1995, №47, ст.349.
6. Повітряний кодекс України: Прийнятий Верховною Радою України 19 травня 2011 р.
7. Податковий кодекс України: Прийнятий Верховною Радою України 02 грудня 2010 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2011, №13-14, №15-16, №17, ст. 112.
8. Закон України "Про транспорт" від 10 листопада 1994 р. // Відомості Верховної Ради (ВВР), 1994, №51, ст.446.
9. Закон України "Про товарну біржу" від 10 грудня 1991 р. // Відомості Верховної Ради (ВВР), 1992, № 10, ст. 139.
10. Закон України "Про господарські товариства" від 19 вересня 1991 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1991, № 49, ст. 682.
11. Закон України "Про державне замовлення для задоволення пріоритетних державних потреб" від 22 грудня 1995 р. // Відомості Верховної Ради (ВВР), 2006, № 14, ст. 1 18.
12. Закон України "Про концесії" від 16 липня 1999 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1999, №41, ст.372.
13. Закон України "Про міжнародні договори України" від 29 червня 2004 р. // Відомості Верховної Ради (ВВР), 1994, №10, ст.45.

14. Закон України "Про оренду землі" від 06 жовтня 1998 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1998, №46-47, ст.280.
15. Закон України "Про захист прав споживачів" від 12 травня 1991 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1991, №30, ст.379.
16. Закон України "Про акціонерні товариства" від 17 вересня 2008 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2008, №50-51, ст.384.
17. Закон України "Про зовнішньоекономічну діяльність" від 16 квітня 1991р. // Відомості Верховної Ради (ВВР), 1991. - № 21. - Ст. 377.
18. Закон України "Про лікарські засоби" від 04 квітня 1996 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, №22, ст. 86
19. Закон України "Про автомобільний транспорт" від 05 квітня 2001 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2001, №22, ст.105
20. Закон України "Про Антимонопольний комітет України" від 26 листопада 1993 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1993, № 50, ст. 472.
21. Закон України "Про банки і банківську діяльність" від 07 грудня 2000 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2001, №5-6, ст.30
22. Закон України "Про введення мораторію на примусову реалізацію майна" від 29 листопада 2001 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2002, №10, ст.77.
23. Закон України "Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом" від 14 травня 1992 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1992, № 31, ст. 440.
24. Закон України "Про державне прогнозування та розробку програм економічного та соціального розвитку України" від 23.03.2000р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2000, №25, ст.195.
25. Закон України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні" від 30 жовтня 1996 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР). 1996, №51, ст. 292.
26. Закон України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" від 15 травня 2003 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2003, №31-32, ст.263
27. Закон України "Про деякі питання валютного регулювання та оподаткування суб'єктів експериментальної економічної зони "Сиваш" від 23 лютого 1996 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, №11, ст. 52
28. Закон України "Про джерела фінансування органів державної влади" від 30 червня 1999 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1999, №34, ст.274
29. Закон України "Про електронний цифровий підпис" від 22 травня 2003 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2003, №36, ст.276
30. Закон України "Про загальні засади створення і функціонування спеціальних (вільних) економічних зон" від 13 жовтня 1992 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1992, № 50, ст. 676.
31. Закон України "Про залізничний транспорт" від 4 липня 1996 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, №40, ст. 183
32. Закон України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, суспільного харчування і послуг" від 6 липня 1995 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1995, №28, ст.205
33. Закон України "Про інвестиційну діяльність" від 18 вересня 1991 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1991, №47, Ст. 646.
34. Закон України "Про інноваційну діяльність" від 4 липня 2002 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2002, №36, ст.266
35. Закон України "Про інститути спільного інвестування (пайові та корпоративні інвестиційні фонди)" від 15 березня 2001 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2001, №21, Ст.103.
36. Закон України "Про ліцензування окремих видів господарської діяльності" від 1.06.2000р

- // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2000, №36, ст.302
- 37.Закон України "Про лізинг" від 16.12.1997р. // Урядовий кур'єр. - 1998.- 10 січня.
- 38.Закон України "Про наукову і науково-технічну діяльність" від 13 грудня 1991 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1992, №12, ст. 165
- 39.Закон України "Про Національний банк України" від 20 травня 1999 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1999, №29, ст.238
- 40.Закон України "Про операції з давальницькою сировиною у зовнішньоекономічних відносинах" від 15 вересня 1995 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1995, N 32, ст.255
- 41.Закон України "Про оренду державного та комунального майна" 14.03.1995р. (із змін, і доп.) // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1995, №15, ст.99.
- 42.Закон України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності" від 03 березня 1998 р. // Відомості Верховної Ради України, 1998, №34, ст.228.
- 43.Закон України "Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)" від 5 червня 2003 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2003, N 38, ст.314
- 44.Закон України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні" від 30.10.1996 р.(із змін, і доп) // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, №5 1, ст.292.
- 45.Закон України "Про приватизацію державного житлового фонду" від 19 червня 1992 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1992, №36, ст.524
- 46.Закон України "Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)" від 15.05.1996р (із змін, і доп.) // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, №34, Ст. 160.
- 47.Закон України "Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні" від 08 вересня 2011 р.
- 48.Закон України "Про регулювання товарообмінних (бартерних) операцій у галузі зовнішньоекономічної діяльності" від 23 грудня 1998 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1999, №5-6, ст.44
- 49.Закон України "Про сільськогосподарську кооперацію" від 17 липня 1997 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1997, №39, ст.261.
- 50.Закон України "Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на територіях пріоритетного розвитку та спеціальну економічну зону "Порт Крим" в Автономній Республіці Крим" від 21 грудня 2000 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2001, №9, ст. 40
- 51.Закон України "Про спеціальний режим інвестиційної та інноваційної діяльності технологічних парків "Напівпровідникові технології і матеріали, оптоелектроніка та сенсорна техніка", "Інститут електрозварювання імені Є.О. Патона", "Інститут монокристалів", "Вуглемаш" від 07 березня 2002 р. (і змін і доп.) // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2002, №33, ст.238
- 52.Закон України " Про спеціальну економічну зону "Закарпаття"" від 22 березня 2001 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2001, №23, ст. 11
- 53.Закон України "Про спеціальну економічну зону "Миколаїв"" від 13 липня 2000 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2000, №42, ст.349
- 54.Закон України "Про спеціальну економічну зону "Рені"" від 23 березня 2000 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2000, №25, ст.196
- 55.Закон України "Про спеціальну економічну зону "Славутич"" від 3 червня 1999 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1999, №32, ст.263
- 56.Закон України "Про спеціальну економічну зону "Яворів"" від 15 січня 1999 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1999, №15, ст.82
- 57.Закон України "Про спеціальну економічну зону туристсько-рекреаційного типу "Курорт-поліс Трускавець"" від 18 березня 1999 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1999, №18, ст.139
- 58.Закон України "Про споживчу кооперацію" від 10 квітня 1992 р. // Відомості Верховної

Ради України (ВВР) 1992, №30, ст.414

59.Закон України "Про угоди про розподіл продукції" від 14 вересня 1999 р. // Голос України - 1999.- 12 жовтня.

60.Закон України "Про фермерське господарство" від 19 червня 1993 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2003, №45, ст.363

61.Закон України "Про фінансовий лізинг" від 16 грудня 1997 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1998, №16, ст.68

62.Закон України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг" від 12 липня 2001 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2002, №1, ст. 1

63.Закон України "Про цінні папери та фондовий ринок" від 23 червня 2006 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2006, №31, ст.268

64.Закон України "Про якість та безпеку харчових продуктів і продовольчої сировини" від 23 грудня 1997 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1998, №19, ст. 98

65.Афінська конвенція про перевезення морем пасажирів та їх багажу 1974 р.

66.Будапештська конвенція о договорі перевезення вантажів по внутрішнім водним шляхам (КПГВ) (Будапешт, 22 лютого 2001 року).

67.Декрет Кабінету Міністрів України "Про квотування і ліцензування експорту товарів (робіт, послуг)" від 12 січня 1993 р.

68.Декрет Кабінету Міністрів України "Про систему валютного регулювання і валютного контролю" від 19 лютого 1993 р. 69.Декрет КМУ "Про режим валютних рахунків громадян в уповноважених банках України" від 2 грудня 1992 р.

70.Директива ЄС №123/85 щодо договорів з дистрибуторства автомобілів

71.Директива ЄС №1983/83 про договори ексклюзивного дистрибуторства.

72.Директива ЄС відносно незалежних комерційних агентів. Прийнята Радою Міністрів 18.12.1986 р. №86/653.

73.Європейська Угода про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних вантажів (ДОПНВ) 1957 року.

74.Керівництво МТП по складанню комерційних агентських контрактів (публікація МТП, 1983 р. №410).

75.Керівництво МТП щодо складання міжнародних контрактів про дистрибуторство (публікація МТП, №44).

76.Коментар до Типового комерційного агентського контракту МТП (публікація МТП, №512).

77.Конвенція ООН о морській перевезенні вантажів, Гамбург, 1978 г.

78.Конвенція про закон, що застосовується до договірних зобов'язань. Прийнята в рамках ЄС в Римі 19 червня 1980 р. 79.Конвенція про право, що застосовується до договорів про представництво і до договорів із посередниками. (Гаага, 14.03.1978 р.).

80.Конвенція про представництво в міжнародній купівлі-продажу товарів. Опрацьовано в рамках УНІДРУА, прийнята на дипломатичній конференції в Женеві 17 лютого 1983 р.

81.Конвенція про транснаціональні корпорації від 6 березня 1998 р., ратифікована із застереженнями Законом України від 13 липня 1999 р.

82.Конвенція про транснаціональні корпорації від 6 березня 1998 р., ратифікована із застереженнями Законом України від 13 липня 1999 р.

83.Лист Вищого арбітражного суду "Про деякі питання практики вирішення спорів, що виникають при укладанні договорів підряду на капітальне будівництво" від 20 листопада 1992 р.

84.Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з заготівлі, переробки, металургійної переробки металобрухту кольорових і чорних металів, затверджені Наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, Міністерства промислової політики України 25.02.2003 р., зареєстровані в Міністерстві юстиції України 19 березня 2003 р. за № 219/7540

85.Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення

пасажирів і вантажів річковим, морським транспортом, Затверджено Наказ Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, Міністерства транспорту України 30.01.2002 № 11/50. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15 лютого 2002 р. за №152/6440.

86. Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом. Затверджено Наказ Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, Міністерства транспорту України 16.01.2001 р. № 6/18. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 29 січня 2001 р. за № 83/5274.

87. Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів, вантажів повітряним транспортом, затверджено Наказ Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, Міністерства транспорту України. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 7 грудня 2001 р. за № 1010/6201.

88. Ліцензійні умови провадження господарської діяльності щодо надання послуг з перевезення пасажирів, вантажів залізничним транспортом. Затверджено Наказ Держпідприємництва України, Міністерства транспорту України 08.06.2001 р. № 85/363. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23 червня 2001 р. за № 540/5731.

89. Господарське право: Навч. посібник у схемах і таблицях / За ред. Шелухіна М.Л. К.: Центр навчальної літератури, 2006. 616 с.

90. Господарське право: Навчальний посібник / Жук Л.А., Жук І.Л., Неживець О.М.К.: Кондор, 2003. 400с.

91. Губарев С. В. Правовий режим забезпечення кредитних зобов'язань // Тенденції та пріоритети реформування законодавства України: матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції. – К., 2011 - с.64-68.

92. Губарев С. В., Лов'як О.О. Правовий погляд на банківський рахунок // Цивільно-правові дисципліни: актуальні проблеми: матеріали круглого столу. К., 2013

93. Губарев С. В. Види господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню // Господарське право: сучасний стан: матеріали круглого столу. К., 2014. с.3-7.

94. Губарев С. В. Ведення української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності // Особливості розвитку законодавства України у контексті євроінтеграційних процесів: матеріали всеукраїнської наук.-практ. конф. Дніпропетровськ: Середняк Т. К., 2016 с. 49-51

95. Губарев С. В. Правове забезпечення інноваційної діяльності в конкурентних умовах // Актуальні проблеми управління та економічного розвитку в умовах інформатизації суспільства: матеріали науково-практичної конференції. К., 2016 с. 25-28

96. Губарев С. В., Лов'як О.О. Цивільно-правове регулювання договору найму (оренди) транспортного засобу / Вітчизняна юридична наука в умовах сучасності: матеріали круглого столу (20 січня 2017 р.) / відп. ред. С. В. Губарев, О. О. Лов'як – Дніпро: Середняк Т. К., 2017. С. 3-12

97. Губарев С. В., Бородько В. Ю. Процес реєстрації приватного підприємця в Україні та яку систему оподаткування вибрати // Актуальні проблеми інноваційного розвитку кластерного підприємництва в Україні: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції. К., 2017

98. Губарев С. В. Гарантії здійснення повноважень антимонопольного комітету України // Економіка, фінанси і управління в XXI столітті: аналіз тенденцій та перспективи розвитку: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (21 березня 2017 року). К., 2017.

Додаткові

1. Губарев С. В. Формування механізму правового регулювання суспільних відносин в підприємстві // Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції: спецвипуск фахового наукового збірника за результатами міжнародної наукової конференції в рамках VII-х наукових читань, присвячених пам'яті В. М. Корецького (21-22 квітня 2017 року). С. 66-70.

2. Губарев С. В. Правовий погляд на комерційну концесію // Інновації юридичної науки в євроінтеграційному процесі: матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції (31 травня 2017 р.) / відп. ред. С. В. Губарев, О. О. Лов'як. К., ФОП Кандиба Т. П., 2017. 144 с. С.10-15.
3. Губарев С. В., Заїка Ю. О., Лов'як О. О., Тімуш І. С. Цивільне право України: схеми та роз'яснення: Навч. посібник. К.: ФОП Кандиба Т. П. 2018. 302 с.
4. Губарев С. В. Сучасне управління акціонерними товариствами // Правове регулювання суспільних відносин: актуальні проблеми та вимоги сьогодення: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (20 липня 2018 р.) Л., 2018. С. 45-49.
5. Губарев С. В. Акціонерна форма господарювання в розвитку ринкових відносин // Інтеграція юридичної науки і практики в сучасних умовах: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (17 серпня 2018 р.) Л., 2018. С. 24-28.
6. Губарев С. В. Наслідки затвердження мирової угоди господарським судом // Право України: пошук оптимальних моделей правового регулювання: матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції (19 жовтня 2018 р.) Л., 2018. С. 55-59.
7. Губарев С. В. Процесуальні питання, пов'язані з виконанням судових рішень у господарських справах // Інтеграція юридичної науки і практики, як основа сталого розвитку правової системи: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (30 листопада 2018 р.) / відп. ред. С. В. Губарев, І. С. Тімуш- К., ФОП Кандиба Т. П., 2018. С. 38 - 45.
8. Губарев С. В., Тімуш І. С. Цивільний процес: Посібник для підготовки до іспитів, - К., ФОП Кандиба Т. П., 2018. 303 с.
9. Губарев С. В. Комерційна концесія: сучасний стан // Україна в системі сучасного міжнародного правопорядку та європейської інтеграції: загальнотеоретичні та практичні проблеми: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 18 грудня 2018 р. - Київ: Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, 2018. - С. 51-53.
10. Губарев С. В. Операції за рахунком умовного зберігання та перевірка підстав для перерахування коштів з нього // Пріоритетні напрямки розвитку правової системи України: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (25 січня 2019 р.). К., 2018.
11. Жук Л.А., Жук І.Л., Неживець О.М. Господарське право України: Підручник. К.: Кондор, 2009, 434 с.

Інформаційні ресурси

1. <http://portal.rada.gov.ua> - Офіційний веб-сайт Верховної Ради України.
2. <http://kmu.gov.ua> - Офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України.
3. <http://ccu.gov.ua> - Офіційний веб-сайт Конституційного Суду України.
4. <http://president.gov.ua> - Офіційний веб-сайт Президента України.
5. <http://www.konspekt.com> - Навчальний портал "Готуємось до занять"
6. <http://www.osvita.org.ua/> - Освітній портал.
7. <http://student.pp.ua/load> - Студентський портал України.
8. <http://studrada.com.ua/libonline> - Центральний юридичний портал України.